

环球时讯

尹锡悦“考砸” 韩国一众高官请辞

韩国总统尹锡悦所属的国民力量党在国会议员选举中惨败后,国务总理和多名总统核心幕僚11日提出辞职。

韩国舆论认为,在这场被视作“期中考试”的选举中失利是尹锡悦政府一众高官“辞职”的直接原因,总统府预计会展开一系列人事革新。



这是4月11日在韩国首尔拍摄的韩国国务总理韩德洙。 新华社发

惨败触发辞职

据韩联社11日报道,国务总理韩德洙当天向尹锡悦口头提出辞职,总统秘书室长、政策室室长等总统幕僚也表明辞职意向。

上表示,政府将虚心接受国会选举体现的民意,全面回顾施政情况是否符合国民期待,进一步为恢复民生经济和推进着眼于国家未来的改革课题而努力。

当日稍早时候,韩国第22届国会议员选举结果揭晓。执政的国民力量党及其卫星党拿下108个席

位,而最大在野党共同民主党及其卫星党共赢得175个席位,继续保持国会第一大党地位。

韩国舆论普遍认为,国务总理及总统核心幕僚集体请辞与国民力量党国会选举失利有直接因果关系。国民力量党领导人韩东勋11日因选举惨败而引咎辞职。

施政面临困局

尹锡悦未能借这次选举改变“朝小野大”的国会格局,领导的政府将陷入“跛脚鸭”局面。韩国舆论认为,尹锡悦任期后半段的施政构想将受阻,需要与在野阵营谋求协同治理,倾听民众诉求,才能挽回民心。

《韩国经济新闻》认为,国会选举后,政府关于医学院扩招在内的医疗改革动力将大幅下滑,政府原本计划在选举后推进的劳动改革预计也将受阻,涉及各方利益的年金改革和教育改革可能难以启动。

韩联社分析说,共同民主党维持国会第一大党地位,意味着主要常务委员会委员长等要职均由共同民主党议员担任,共同民主党基于此将可主导法案和预算处理。此外,共同民主党还将在国务总理、最高法院法官等重要职位的任命和弹劾上拥有更多主导权。

国民力量党勉强保住了国会三分之一的议席,大大降低了尹锡悦被弹劾的风险。但韩国《朝鲜日报》说,如果部分执政党议员在国会表决时“反水”,国会则可能启动总统弹劾,这意味着韩国政局可能出现极端对决和政治瘫痪的状态。

(新华社首尔4月11日电)

人事改革先行

韩联社报道,国会选举结果体现民众对尹锡悦政府施政表现的不满,包括人事管理不善。

尹锡悦在用人方面争议不断,曾在没有国会人事听证报告书的情况下强行任命10余名高级官员,引

发任人唯亲的批评。另外,一些人认为,曾担任检察总长的尹锡悦偏好任用检察官出身的人。

韩国总统府总统秘书室说,尹锡悦将虚心接受此次国会议员选举反映的民意,革新国政,为稳定经济

和民生竭尽全力。

韩国JTBC电视台援引总统府不具名高层官员的话说,顺应民意进行国政革新理所应当,而革新国政需要人事改革先行。本轮辞职潮后,韩国总统府或将展开一系列的人事革新。

欧洲议会批准移民和庇护法改革方案

欧洲议会10日表决通过对欧洲联盟移民和庇护法规的大规模改革方案。新法规就移民和寻求庇护者入境审批程序、各成员国分担责任作出规定。

收紧政策

欧盟委员会主席冯德莱恩和德国、希腊、法国及意大利政府官员称赞这一表决成果。冯德莱恩表示,新法规将在确保欧洲边界安全的同时保护基本人权,“必须由我们来决定哪些人、在哪些情况下能进入欧盟,而不是由人口走私贩来决定”。

欧盟各成员国预计将于本月晚些时候表决通过改革方案,新法规定于2026年生效。

分析人士认为,新法规收紧了面向避难者的移民政策,旨在减少非法入境行为,欧洲议会主要党团克服来自左翼和右翼政党的压力,赶在议会选举前通过这项移民法案改革,希望用它打消民众对欧盟移民政策的不满和疑虑,从而避免极右翼党派在竞选期间利用这一议题



2020年3月2日,经海路从土耳其进入希腊的难民和非法移民登上希腊的莱斯沃斯岛。 新华社发

兴风作浪,吸引选票。新一届欧洲议会选举将于6月6日至9日举行。

2015年欧盟遭遇难民危机,超过100万主要来自叙利亚和伊拉克的难民经地中海登陆欧洲。欧盟国家对此准备不足,庇护系统崩

溃,意大利、希腊的难民收容中心人满为患,一些位于欧洲更北部的国家则设立障碍防止非法移民进入本国。

从那时起,欧盟便开始谋划修改移民和寻求庇护方面的法规。

分担责任

在各成员国分担责任方面,新法规规定,其他欧盟成员国应分担希腊、意大利等“前线”国家收容移民的压力,承担移民接收指标;如果拒不接收移民,那么应当向承受移民压力的国家提供资金或者其他资源。

德国是移民接收大户,总理奥拉夫·朔尔茨说,新法规获得通过,展现了“欧盟国家的团结,总算能给那些(接收移民)压力最大的国家松松担子”。

不过,新法规依然受到左右两翼党派的批评。反对接收移民的党派、疑欧派等右翼派别批评法规在阻止移民入境方面做得还不够。左派人士、慈善团体则批评法规没有弥合各成员国分歧,对移民更是不负责任。

此外,根据新规,欧盟可以将寻求庇护者转移到其认为安全的欧盟之外的国家。这些国家可能包括土耳其、突尼斯、埃及等。这一做法也遭到慈善团体和一些议员诟病。

2016年以来,为限制移民流入,欧盟持续与土耳其续签协议,即欧盟出钱,换取土耳其协助阻挡赴欧移民并接受从欧洲遣返的移民。据法新社报道,欧盟目前也与突尼斯和埃及达成类似合作意向。

联合国数据显示,今年以来,逾4.6万人偷渡进入欧盟境内,约有400人在偷渡途中遇难。

(据新华社电)

7名家人被以军炸死

哈马斯领导人称不改变立场



4月10日,人们在加沙城沙提难民营查看一辆在以军空袭中被摧毁的汽车。 新华社发

新华社北京4月11日电 巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政治局主席伊斯梅尔·哈尼亚的儿子和孙子女总共7人10日在加沙地带北部死于以色列空袭。

根据哈马斯方面发布的消息,哈尼亚的儿子哈齐姆·阿米尔和穆罕默德以及3个孙女和一个孙子在加沙城沙提难民营被炸死。以军击中他们乘坐的一辆小汽车。

以色列国防军和以色列国家安全总局(辛贝特)10日晚发表联合声明,证实以军空袭炸死哈尼亚的3个儿子,但没有证实哈尼亚的4个孙辈在空袭中死亡。以方称哈尼亚这3个儿子是哈马斯武装人员。

哈尼亚现年61岁,长期在卡塔尔首都多哈活动。他证实儿子在以军空袭中身亡。哈马斯的阿克萨电视台播放了哈尼亚得知家人遇害的画面。他当时在多哈一家医院看望在加沙地带受伤的巴勒斯坦人。一名助手从手机得知并转告这一消息。哈尼亚点点头,然后低下头,慢慢走出房间。

哈尼亚稍后接受卡塔尔半岛电视台采访时说,以方空袭他的家人是为“报复”,“无视任何准则或法律”。

哈尼亚说,他儿子的鲜血并不比加沙地带其他死难民众高贵。“敌人以为攻击我的儿子会迫使哈马斯改变立场,这是幻想。”

以军空袭哈尼亚家人前,哈马斯与以色列正通过卡塔尔和埃及的斡旋就加沙停火和释放在押人员谈判。哈马斯9日说,以方最新提议没有满足哈马斯的“任何要求”,不过哈马斯会予以研究。

伊朗总统赛义德·易卜拉欣·莱希10日针对哈尼亚家人遭袭身亡表示,这一事件再次显示以方“残暴”,“无视任何人道和道义准则”。同时,“那些自诩的人权捍卫者对这类前所未有的罪行一言不发,他们是同谋”。

根据土耳其总统府发表的声明,土耳其总统雷杰普·塔伊普·埃尔多安与哈尼亚通电话,表示“以色列必将在法庭上对犯下的反人类罪行承担责任”。

卡塔尔首相兼外交大臣穆罕默德·本·阿卜杜勒拉赫曼·阿勒萨尼和巴勒斯坦总统、巴民族解放运动(法塔赫)主席马哈茂德·阿巴斯也向哈尼亚表达慰问。

据伊朗媒体报道,也门胡塞武装和黎巴嫩真主党同样向哈尼亚表达慰问。

老挝已累计清除境内遗留未爆弹超190万枚

新华社万象4月11日电 老挝方面近日发布的统计数据显示,1996年至2024年3月,老挝境内清除的遗留未爆弹达190多万枚。

老挝副总理兼外长沙伦赛8日在琅勃拉邦省出席老挝国际地雷日活动时表示,未爆弹对老挝人民生命健康和生产生活造成巨大威胁。老挝政府重视未爆弹遗留问题,有信心同各方加强合作,提高民众相关意识,做好未爆弹清除和福利救助工作。

据介绍,1964年至1973年,美国在老挝投下超过2.7亿枚集束弹药,约8000万枚未爆弹散落在老挝境内。这些遗留的爆炸物常因耕作放牧、割草砍树、生火做饭或儿童玩耍而被触碰引爆,几乎防不胜防。迄今为止,未爆弹爆炸事故已导致5万多人伤亡。2024年初以来,老挝已发生10起未爆弹爆炸事故,造成21人受伤,其中包括12名儿童。

1996年,老挝政府组建了未爆弹清理机构,专门对美军遗留炸弹进行调查、探测和销毁。

加拿大或面临又一个“爆炸性”野火季

据新华社电 加拿大应急准备部长哈尔吉特·萨詹10日说,冬季气温高于往年正常水平、多地干旱,再加上预计春夏温度偏高等多种迹象表明,继去年遭遇有记录以来最严重野火季后,加拿大可能面临又一个“爆炸性”野火季。

萨詹在一次新闻发布会上说:“由于全国各地炎热干燥,我们可以预计,野火季将提前开始,更晚结束,而且可能更具‘爆炸性’。”

“气温趋势非常令人担忧。”他指出,这可能会对安大略省、艾伯塔省和不列颠哥伦比亚省造成破坏性影响。

据法新社报道,为应对潜在野火威胁,加拿大政府计划再培训1000名森林消防员,向志愿消防人员提供更优惠税收政策,同时向地方提供2.56亿加元(约合13.5亿元人民币),用于购买专用设备。

加拿大去年经历有记录以来最严重的野火季,过火面积、持续时间、受影响人数、野火造成的碳排放量等均“创下纪录”,造成“毁灭性”破坏。加政府数据显示,加拿大去年野火季持续超过5个月,累计过火面积达18.5万平方公里。加政府派出约5500名消防员,还有来自多国的约千名消防员参与灭火。

《哈尔滨市生态环境局督促履行义务催告书》

哈环法催字(2024)02240004号

黑龙江省龙盛牧业有限公司 统一社会信用代码:912301045513043853 法定代表人:张敬龙 地址:哈尔滨市道外区永源镇永源村

你单位偷排养殖废水的行为违反了《中华人民共和国水污染防治法》第三十九条的规定。依据《中华人民共和国水污染防治法》第八十三条第三项的规定,我局已于2023年9月8日作出行政处罚决定书(哈环罚(2023)02230009号),处罚款人民币陆拾捌万陆仟元整的行政处罚。

你单位于2023年9月8日收到上述行政处罚决定书后,未履行缴纳罚款人民币陆拾捌万陆仟元整的行政处罚决定,在法定期限内未申请行政复议或者提起行政诉讼。我局依据《中华人民共和国行政强制法》第五十四条的规定,责令你单位在接到本催告书后10日内履行行政

处罚决定书确定的下列义务:缴纳罚款人民币陆拾捌万陆仟元整。

请你单位在收到本催告书起10日内,到我局领取非税收入缴款通知书,通过代理银行办理缴款。

你单位享有陈述、申辩的权利。如要求陈述、申辩,你单位在收到本通知之日起5日内,向我局提出书面陈述、申辩意见。逾期未提出的,视为放弃此权利。逾期不履行义务的,我局将依法向哈尔滨市道外区人民法院申请强制执行。

自发出本公告之日起,经过三十日,即视为送达。

联系人:杨兆军 联系电话:16645089147 地址:哈尔滨市道外区德胜街48号 邮政编码:150026

哈尔滨市生态环境局 2024年4月12日

Real estate and business advertisements including '房产出租', '厂房出租', '门市出售', '回收茅台酒', and '超市出兑'.